



ПАМЯТЬ

Отечества

8

(226)

2012 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

Попытка Обамы уничтожить Башара Асада провалилась

В Сирии празднуют победу, пускай и небольшую в сравнении с глобальным провалом в борьбе с оппозицией, но всё же. В Дамаске взяты в плен 27 бойцов элитного подразделения ЦРУ США «Зелёные береты», ещё 23 спецназовца были уничтожены в ходе боя.

Официальный представитель службы разведки Соединённых Штатов признал факт провала специальной военной операции ЦРУ под кодовым названием «Вихрь свободы», целью которой должна была стать физическая ликвидация президента Сирии Башара Асада.

Уже известно, что способ ликвидации Асада выбирал лично президент США Барак Обама. По всей видимости, отдавая приказ о проведении военной операции, он держал в памяти успех американских спецслужб в деле о ликвидации Усамы бен Ладена в Пакистане.

Напомним, что лидер Аль-Каиды Усама бен Ладен был убит в своём особняке в городе Абботтабад в 50 километрах от Исламабада. Он был уничтожен в результате наземной операции при поддержке с воздуха: после завязавшейся перестрелки идейного вдохновителя Аль-Каиды убили выстрелом в голову. Кроме того, сообщалось, что во время операции по ликвидации главы Аль-Каиды были убиты одна из его жён и сын.

В прошлый раз операция, произведённая силами подразделения «Морские коты», прошла не без очень серьёзных огрехов – американцы потеряли одну из своих сверхсекретных винтокрылых машин MH-60 «Black Hawk», которая яв-

ляется вариантом стандартного армейского вертолёта UH-60 «Black Hawk», выполненного по стелс-технологии. Возможно, именно по этой причине приказ о ликвидации Башара Асада был отдан не «Морским котикам», а «Зелёным беретам», обладающих воистину безупречной репутацией по проведению диверсионно-карательных операций.

Абсолютно безупречной репутацией. Без единого пятнышка. До вчерашнего дня.

Спецоперация «Вихрь свободы» началась с того, что в ночь с 24 на 25 июля был осуществлён и расшифрован радиоперехват переговоров президента Сирии. Так стало известно о точном месте нахождения Башара Асада. Незамедлительно с территории Турции, являющейся членом Организации Североатлантического договора, были подняты в воздух 5 вертолётов с находящимися на борту диверсионными подразделениями Пятой группы «Зелёных беретов».

Три из пяти вертолётов сумели благополучно совершить посадку и высадить спецназ, а два были... Сбиты! И, как сообщает «Вашингтон пост», сбиты модернизированными российскими зенитно-ракетными комплексами «Печора-2М» (это экспортное наименование комплекса С-125 «Нева»). Высадившиеся «Зелёные береты», мгновенно оценив ситуацию, подорвали оставшиеся боевые машины и, после короточного боя, сдались в плен.

Как оказалось, вся история с радиоперехва-

том переговоров сирийского президента с самого начала являлась тщательно спланированной операцией сирийских спецслужб. И, как настаивает упомянутая «Вашингтон пост», самостоятельно спланировать и осуществить подобное в текущих условиях сирийцам было просто не под силу. Следовательно, по версии всё той же газеты, и здесь руку приложили русские.

Вот так Барак Обама, вместо желанных голосов избирателей перед предстоящими в Америке президентскими выборами, не только потерял значительную часть своего электората, но и поставил перед своей администрацией очень сложную задачу. Всему миру известно, что американцы предпочитают таскать каштаны из огня чужими руками и не привыкли терять своих солдат. И – на войне, как на войне – теперь у сирийского президента имеются на руках 27 крупных козырей. И он, хотя бы временно, может не опасаться начала военной операции НАТО против своей страны.

Подразделения «Зелёных беретов» организационно сведены в семь групп – пять в составе армии США и две в составе национальной гвардии. Армейские группы распределены в соответствии с зонами ответственности. Пятая группа, со штаб-квартирой в Форт-Кэмпбелл (Кентукки), курирует Ближний и Средний Восток.

<http://rkm.kiev.ua/v-mire/40264/>

ПОТОК СОБЫТИЙ

530 лет назад, в сентябре 1482 г. ордой крымского хана Менгли-Гирея был разорён и разграблен Киев.

510 лет назад, в сентябре 1502 г. 15-тысячное войско Ливонского ордена во главе с магистром Плеттебергом осадило Псков. Город упорно оборонялся несколько дней, а когда подоспела помощь из Новгорода, немецкие рыцари бежали. Нападения немцев на западнорусские земли, вдохновляемые Ватиканом, не прекращались к тому времени уже почти триста лет.

430 лет назад, в 1582 г. шведы осадили русскую крепость Орешек, построенную новгородцами в истоке Невы (напротив современного Шлиссельбурга) в 1323 году. После трёхмесячной осады и нескольких безуспешных штурмов шведы были вынуждены убраться. Реванш они взяли в 1612 г., когда Россия была обескровлена Смутой. Лишь в 1702 г. Пётр I вновь вернул Орешек России.

В 1690 году (24 августа по ст. ст.) на Патриарший престол был возведён митрополит Казанский и Свяяжский Адриан, избранный вопреки желанию Петра I. Он выступал против брадобрития, курения, отмены русской национальной одежды и прочих царских сумасбродных «потех», но поддерживал действительно важные начинания Петра – строительство флота, военные и социально-экономические преобразования. После кончины патриарха осенью 1700 года выборов нового назначено не было – царь, как истовый западник, считал Русскую Православную Церковь торжозом на пути «прогресса», и вплоть до 1918 г. Церковью управлял Синод – по сути, правительственное ведомство.

220 лет назад первая партия запорожцев высадилась на Таманский полуостров. Так по указу Екатерины II началось переселение запорожцев на Кубань. Это был исключительно мудрый шаг правительства – склонную к разбоям «вольницу», часто совершавшую даже предательские действия по отношению к России, оно превратило в законопослушных хлебопашцев и верных стражей южных границ государства.

195 лет назад, в 1817 г., родился замечательный поэт и писатель граф Алексей Константинович Толстой – автор романа «Князь Серебряный», талантливых баллад и стихов, многие из которых были положены на музыку («Средь шумного бала...», «То было раннею весной»), драматической трилогии «Смерть царя Иоанна Грозного», «Царь Фёдор Иоаннович», «Царь Борис», не сходящей со сцен современных театров. Он же и один из соавторов знаменитого «Козьмы Прутков». Во время очередного сильнейшего приступа головной боли Алексей Константинович ввёл себе слишком большую дозу морфия, что привело к смерти писателя (1875 г.). Музей-усадьба А.К. Толстого расположена в Красном Роге (Брянская область). Здесь граф и был похоронен.

190 лет назад, в 1822 г., высочайшим рескриптом Александра I в России были запрещены тайные общества и масонские ложи, а с чиновников была взята подписка об их непри-

(Продолжение на 2-й стр.)

Россия так и не смогла воспользоваться победой в Осетии

Прошло 4 года со дня последнего активного вмешательства России в мировую политику, вмешательства в «стиле СССР», когда вместо велеречивых дипломатов в ООН в разговор вступают системы залпового огня и боевые танки.

Эксперты также не прошли мимо такого события и отметили годовщину своими выводами и выкладками. Так, пишут сегодня «Ведомости», генералы, занимавшие ответственные посты во время «кризиса 08.08», довольно жёстко критикуют роль тогдашнего президента Дмитрия Медведева в этих событиях.

«Ведомости» отмечают, что в Сети выложен «документальный фильм, в котором снялись высокопоставленные военачальники», который посвящён обстоятельствам начала августовской войны 2008 г. в Южной Осетии. И значительное место в нём занимает противопоставление решительного Владимира Путина и слабого главнокомандующего Дмитрия Медведева. С ним косвенно связывают и само нападение: «удобный для Саакашвили момент наступил в 2008 г.», «почувствовали слабость», «смена верховного главнокомандующего дала толчок».

В картине, которая явно не является монтажом, генерал Юрий Балуевский (до июня 2008 г. – начальник Генерального штаба ВС РФ), ставит Медведеву в вину нерешительность, с которой тот спускал принятие решения о начале ответных действий всё ниже и ниже, с одного на другой уровни политического и военного управления. «Ещё Путин дал указание о военном ответе на грузинское нападение «после первых разрывов», но в Москве «на самом верхнем уровне» боялись ответственности, «пока не последовал пинок в одно место от Владимира Владимировича из Пекина», цитируют «Ведомости» грубоватый стиль генерала Балуевского.

Тему об итогах войны в Южной Осетии развивают «Аргументы недели» в статье «Голый король», или конец магии 08.08.2008». «Быстротечная и, согласно официальной версии, «победоносная» война с Грузией стала первым значимым шагом недавно избранного президента Дмитрия Медведева на международной арене. Впоследствии она часто ставилась ему в заслугу, хотя это было довольно нелепым общим заблуждением», отмечает издание.

По мнению экспертов («Аргументы»), 5-дневная война в Осетии непомерно ставилась в заслугу президенту Медведеву, считалась его невероятной победой на внешнеполитической арене. Ему был создан «имидж самостоятельного, решительного и успешного политика, «президента-победителя»».

Но эксперты газеты говорят о том, что ситуация освещена лишь с одной стороны. «Начать следует с разоблачения самого главного, фундаментального мифа о республике Южная Осетия (РЮО) – тезиса о том, что своим спасением республика была обязана воле Дмитрия Медведева. Любой, кто имел хоть какое-то отношение к юго-осетинской проблеме, знает, что и до, и после августа 2008 года основные свои надежды народ Южной Осетии связывал не с Медведевым, а исключительно с Владимиром Путиным.

Издание резюмирует, к каким результатам привела внешняя политика Медведева за 4 года его президентства: «Ливийская катастрофа, провал «перезагрузки» с США, бесславное отступление России с позиций по ЕвроПРО, внешнеполитический сумбур вокруг Сирии – это лишь малый перечень медведевских неудач на внешнеполитической арене».

Как заключают эксперты, Россия так и не смогла воспользоваться плодами своей победы в Осетинской войне. Прошедшие годы показали, что ставленники России сумели ополчить против себя местное население в Южной Осетии. «Градус негатива» был настолько высок, что на прошедших в республике президентских выборах прокремлёвский ставленник не смог набрать нужного числа голосов. Население проголосовало против «человека от Медведева». В итоге, в республике до сих пор нет законно избранного президента.

Остаётся надеяться, как отмечают аналитики, что сейчас, после смены кремлёвской администрации, диалог с республикой Южная Осетия сможет быть возобновлён в нужном и позитивном русле.

АПН, 14 августа 2012 года

<http://www.apn.ru/news/article26998.htm>

Чем грозит России вторжение НАТО в Сирию?

В статье Натальи Серовой на основе статьи в The Daily Star приводится вероятная дата вторжения НАТО в Сирию – сентябрь этого года. Захват сирийцами американских спецназовцев может существенно помешать этим планам. Как пишет The Daily Star, к секретному проекту агрессии подключены спецслужбы стран НАТО. Находящиеся в Сирии агенты МИ-6 готовы прийти на помощь повстанцам, если в стране вспыхнет гражданская война.

Фактически НАТО готовит военное вторжение в Сирию, где уже действуют агенты британской разведки и английский спецназ. Подробный рассказ о «зонах безопасности», расположенных на приграничных территориях, прекрасно согласуется с информацией о коридорах, по которым из сопредельных Турции, Ливана и Иордании на территорию Сирии просачиваются боевики, поступает оружие и другая помощь «повстанцам».

Комментируя статью The Daily Star, политический аналитик Кристоф Леман приводит слова «высокопоставленного офицера сил специального назначения, дислоцированных в Форте Брэгг, Северная Каролина», который ещё в августе 2011 года говорил о том, что «американский спецназ был направлен в Сирию для поддержки тех, кто числится в официальных списках террористических организаций и разыскиваемых террористов».

Судя по его словам, «США активно готовятся к войне в Сирии, Ливане и Иране», а «американский спецназ сотрудничает в Сирии с вооружёнными группами «Братьев-мусульман», «Аль-Каиды», Ливийской исламской боевой группы и другими террористическими организациями». Работа по обучению иностранных боевиков, как и вся подготовка к «операции», проводится в соответствии с секретным циркуляром ТС 18-01, регламентирующим отношения с иностранными агентами и боевиками.

По словам Кристофа Лемана, «сирийское государство больше года успешно сопротивлялось циничным уголовным атакам, и, убедившись, что свалить режим через внутреннюю дестабилизацию не удастся, НАТО готовится к прямому военному вмешательству с использованием военно-воздушных сил и крылатых ракет... Конечная цель всей кампании – масштабная дестабилизация Сирии и Ливана, что, по мнению стратега НАТО, откроет возможность для нападения на Иран».

Коснувшись положения, в котором оказалась Россия, Леман отмечает, что она не может вмешаться в ситуацию без риска столкнуться с военным отпором со стороны НАТО. Учитывая ситуацию с развёртыванием американской ПРО, «эффект давления на Россию со стороны НАТО, обладающего достаточным потенциалом для первого ядерного удара, является, возможно, гораздо более важным, нежели региональные последствия вторжения в Сирию».

Как пишет Н. Серова, фактически речь здесь идёт о выборе, перед которым оказалась Россия: попытка защитить Сирию чревата для неё «большой войной», а сдача режима Асада будет означать согласие следовать в фарватере американской политики, то есть фактическую утрату суверенитета. Но какова вероятность всех этих прогнозов?

Поток Событий

надлежности к тайным общества. Этот рескрипт сыграл определённую положительную роль, однако не смог предотвратить в 1825 году антисоциальный мятеж декабристов, большинство которых были масонами.

185 лет назад, в октябре 1827 г., в ходе русско-турецкой войны были одержаны две знаменитые победы. Одна – в Наваринском морском сражении, где особо отличился будущий первооткрыватель Антарктиды и главнокомандующий Черноморским флотом адмирал М.П.Лазарев (1788-1851). Корабль «Азов» под его командованием уничтожил 5 турецких кораблей, что положило начало полному разгрому флота противника. Вторая – взятие войсками И.Ф.Паскевича (1782-1856) турецких крепостей Эривань (Ереван) и Тавриз. С этой победы началось освобождение армян от национального гнёта и полного истребления их турками.

180 лет назад, в 1832 г., по инициативе супруги императора Николая I Александры Федоровны по проекту К.И.Росси было построено новое здание драматического театра. В честь императрицы театр получил название Александринского. В театре были впервые поставлены «Горе от ума» Грибоедова, «Ревизор» Гоголя, «Гроза» Островского. Во второй половине XIX века сцену театра украшали блистательные артисты В.Н.Давыдов, К.А.Варламов, М.Г.Савина, П.М.Свободин, В.П.Дальников, П.А.Стрепетов, В.Ф.Комиссаржевская.

175 лет назад, в 1837 г., открылась первая в России железная дорога с пассажирским сообщением Петербург – Царское Село.

165 лет назад, в 1847 г., правительством Николая I в Киеве было ликвидировано тайное антигосударственное Кирило-Мефодиевское общество (братство), ставившее своей целью ликвидацию Российской и Австрийской империй и создание взамен них славянской федерации, куда должны были войти Украина, Россия, Польша, Чехия, Сербия и Болгария на правах независимых государств. Высшая законодательная власть должна была принадлежать двухпалатному сейму, исполнительная – президенту. Инициатор создания Общества и представитель его либерально-буржуазного крыла Н.Костомаров, будущий автор известной (хотя во многом недостоверной) «Истории России в жизнеописаниях её главнейших деятелей», отдался ссылкой в Саратов, а представитель революционного крыла поэт Т. Шевченко был отдан в солдаты.

160 лет назад в Новгороде произошло торжественное празднование Тысячелетия России. «Сегодня, в 8 часов утра, пушечная пальба на берегу Волхова возвестила начало нового тысячелетия в истории России», – писали «Московские ведомости». В этот день был открыт знаменитый памятник скульптора Михаила Микулина. Шесть скульптурных композиций выразили поэтапное развитие русского государства – так, как это представлялось историкам «нормандской» версии (признанной ныне несостоятельной): «Призвание Рюрика» с легендарным варяжским князем в центре; «Крещение Руси» со святым князем Владимиром; «Начало освобождения от татарского ига» с Дмитрием Донским; «Объединение русских земель в единое государство» с Иоанном III; «Воцарение династии Романовых» с Михаилом Фёдоровичем и «Провозглашение Империи» с Петром I. Этот монумент, по сло-

Полицию обучают разгонять митинги и демонстрации. СМИ взрываются публикациями о беспределе милиции. По итогам служебных расследований наказаны единицы.

Не оттого ли всё чаще полицейские превращаются в последователей майора Евсюкова, устроившего обстрел граждан в одном из супермаркетов? Не оттого ли рождаются такие явления, как «приморские партизаны»?

Не найдя защиты у уполномоченных лиц, кто в очередной раз может переступить грань. Но, по-моему, никому из проверяющих и чинов высшего ранга до этого дела нет. Пожалуй, лучшее достижение реформы полиции в том, что стало больше «цепных псов»?

ОМОН – по следу «приморских партизан»
Два года назад многочисленный ОМОН окружил ребят, которых в Приморье окрестили «приморскими партизанами». Был дан приказ стрелять на поражение. Ребята скрывались, уходя по лесным тропам от ОМОНа.

Рассказывает отец одного из «приморских партизан», Романа Савченко:

– Это случилось в начале июня. В то время я работал на стройках саммита. Прямо во время рабочего дня раздался звонок. Звонил инспектор УГРО Храпов. Меня просили найти сына, который скрывается от ОМОНа: «Вы можете не увидеть сына живым, потому что дан приказ не брать в плен, а стрелять на поражение».

Я знал дорогу, по которой можно было уйти по лесу. Я стоял на перехвате, надеясь, что они вот-вот появятся. Но на мобильный опять позвонили. Мне объяснили, что я должен быть в Кировке, потому что мой дом собираются обыскивать. Я не дождался ребят. Быть может, если бы не это досадное обстоятельство – обыск, то я бы предотвратил гибель Сухорады и Сладких.

Романа задержали, а потом мы пребывали в неведении несколько дней. Нам не сообщили, где находится наш сын. И лишь спустя некоторое время мы узнали, что его без адвоката возили в Варфоломеевку, Ракитное, Чугуевку для проведения следственных действий.

Наблюдая за проведением следственных действий, я увидел, что сына подталкивают, заставляя что-то делать, а через две минуты понял, что он в неадекватном состоянии. Романа специально напичкали какими-то препаратами. Очевидно, чтобы без лишней волокиты получить необходимые признание. Я настаивал на проведении экспертизы. Но никто её так и не провёл.

В те дни я стал свидетелем ещё одного инцидента. Зайдя в полицию, я увидел, как моего сына душат. От него требовали сознаться в том, где находится видеозапись с компрометом на кировских милиционеров. Я понял, что на ней были засняты сюжеты из жизни кировских ментов, занимавшихся наркотиками.

Вскоре мне сообщили, что готовится провокация. Мне говорили, что ребят везут для проведения следственных действий в Усурийск и якобы дадут шанс бежать, но потом убьют, как при попытке к бегству. Я пытался сообщить ребятам, чтобы они не поддавались на провокацию. По поводу провокации и применения пыток к моему сыну я написал заявление Уполномоченному по правам человека.

Для проведения следственных действий в Усурийск привезли только двоих – Максима Кириллова и Александра Ковтуна. Но, будучи предупреждены, они не пошли на побег, хотя, по словам ребят, охрана подталкивала их.

В то время, когда из ребят выбивали показания, на них пытались повесить многие преступления, о которых они даже ничего не знали.

Я не понимаю, почему материалы уголовного дела рассматриваются в одностороннем порядке и почему к ответственности не привлечены кировские милиционеры, устроившие бойню и беспредел в Кировском районе?

Наркобизнес процветает?

О том, что наркобизнес в Кировском районе процветает, поведал всей стране один из московских журналистов. Собеседник журналиста, скрывшись под капюшоном от миллионной аудитории телезрителей, согласился рассказать о наркобизнесе в Кировском районе. Вертолёт с журналистом и неизвестным взлетел в небо. С высоты птичьего полёта виднелись поля и ближайшая окрестность. «Человек-маска» показал конопляные поля. А дальше поведал тайну об их возвращении и причастности кировских милиционеров к этому левому бизнесу.

Те конопляные поля, как рассказывают мест-

Путь в никуда
Я не знаю...
всех тонких ходов фарисеев, масонов китайцев.
Тайны нет у текущих годов:
дорожат и крупы, и яйца,
воздух затхло, скудеет земля...
агитпроп власть обмалоз елеем.
Мудрецы, вы лукавите зря:
мы изжаримся, или околем.
Все спешат, испаскудились для...
ради пользы своей.
Эх, утроба!
И уже подлетает земля
на покой, в пасть вселенского гроба.
Валерий Проценко, Тамашевск, Краснодарский край

Кто вынудил «приморских партизан» взяться за оружие?

При чтении статьи Натальи Фоминой создаётся впечатление, что мы вернулись на 70 лет назад, в самые горячие дни Великой Отечественной, во времена героев «Молодой гвардии», боровшихся с фашистскими захватчиками. Тем более, что и незабываемое для старшего поколения название «полицейских» нам уже успели внедрить. Н. Фомина в комментарии к своей статье (мы приводим статью с большими сокращениями) подробно описывает, как при поездке в Кировку её задержала железнодорожная полиция и угрозами пыталась заставить отказаться от поездки. Молодые ребята, которых в Приморье окрестили «Приморскими партизанами», не видя другого способа противостоять милицеской мафии, крышующей наркодельцов, объявили полиции войну. Против молодых ребят бросили не просто огромные военные силы – был дан приказ стрелять на поражение. Потому что свидетели наркоторговцам просто не нужны. Но об этой современной войне практически молчат центральные СМИ, телевизор забит более важными проблемами – выступление лесбиянок в Храме Христа Спасителя, очередная свадьба Пугачёвой, суррогатные дети для поп-звезд... Терроризм – это не наш путь. Путь этот не ведёт к цели. Но в современной ситуации добиться от судов хоть малейшей адекватности можно, очевидно, посредством гласности и морального давления. Судейским не на всё наплевать. Какими бы бесчувственными они ни были, страх потери лица им знаком. Они не переносят публичности также, как и не переносят солнечного света.

ные жители, и по сей день процветают в Кировском районе. А на заявление Алексея Никитина о конопляных дилерах, работающих в одной связке с кировскими милиционерами, получен отказ в возбуждении уголовного дела.

Пытки – норма следствия?
Тот смутный для ребят 2010 год был полон скандальных событий. В расследовании дела «приморских партизан» принял участие герой прошлых публикаций «Арсеньевских вестей» Олег Анатольевич Хан – начальник криминальной милиции в Дальнереченске. Похоже, он имел неплохой доход с «левого» леса, потому что вёл дружбу с авторитетами этого бизнеса?

В момент захвата «приморских партизан», как видно, в его помощи возникла необходимость. Только в чём его заслуга по расследованию дела «приморских партизан»? Отвлекаясь от «лесных дел», он поехал в Кировку. Именно там, по рассказам родителей, Олег Анатольевич зверски издевался над задержанными.

Максим сказал, что ОМОН будет его убивать
Рассказывает Марина и Светлана Кирилловы: – Когда ОМОН приближался к нашему дому, Максим сказал, что его едут убивать. Прямо на месте задержания ОМОН избил его. В милиции мастер пыток и психологических атак О.А. Хан приступил к обычной для него процедуре.

По словам Светланы Кирилловой, которая сидела в коридоре, ожидая племянника Максима: – Из кабинета, где находился Максим, доносились грохот, крики и грубые фразы полицейских. Там происходило что-то страшное. Периодически в коридор выходил Хан. Он потирал руки, не обращая на меня внимания.

По словам родственников, расследование по делу переросло в пытки, от которых заговорит даже немой. О.А. Хан оказался, видимо, в этом деле мастером.

О том, что происходит с её сыном, рассказала Ольга Вячеславовна Никитина: – Всё началось с обыска в нашем доме. А потом, под утро, Алексея забрали в местное отделение полиции. Ночью в тот же день забрали Вадима Ковтуна. Позже мы узнали от сыновей, как О.А. Хан приковывал жертвы к батарее наручниками. После этого из всей силы прыгал на грудь ногами. Алексей установил побои в районной больнице. Из больницы последовал звонок в отделение полиции. Участковый Камболон по этому поводу брал объяснения у потерпевших.

Как позже расскажет Алексей, его пытали. Полицейские начали избивать его ещё по дороге, угрожая убийством. Они говорили, что убить моего сына для них не составляет труда, потому что потом они скажут, что он убит при попытке к бегству. В отделении милиции г. Усурийска адские пытки продолжались.

Мама Алексея написала заявление в следственный комитет по г. Лесозаводску. Но получила отписку. В возмущении она отправилась в следственный комитет по г. Лесозаводску. Человек, за подписью которого пришёл ответ, пояснил, что Безугленко сказал, что никого не бил.

Рассказывает Татьяна Ковтун: – Вадим Ковтун в последнее время перед задержанием исполнял обязанности начальника станции Кабарга. У него не было лишней минуты, чтобы заниматься бандитизмом и состоять в преступной группировке. Когда Вадима вместе с Алексеем Никитиным пытали в отделении кировской милиции, мы стояли под дверью. И прекрасно слышали, что внутри отделения происходит что-то страшное – наши сыновья кричали. Но мы не могли помочь им ничем, пото-

му что нас не пускали в отделение. Свидетелями этого были многие.
После пыток в отделении кировской милиции Вадим попал в больницу.
Когда задерживали моего второго сына Александра Ковтуна, он понимал, что сейчас его будут пытать. Поэтому долго не сдавался. Дом в Усурийске, где он находился, оцепили. Обещали обеспечить юридическую защиту и уберечь от пожизненного заключения. Но слова офицера, говорившего это, видимо, ничего не значили.

Что происходит в стране?

и Наполеон (эфир от 13 мая 2012 г.) просто демократ, который не осквернял православные храмы и святыни в России, а нёс всем свободу и демократию! А русский гений А.Суворов, глубоко верующий и порядочный человек, не проигравший ни одного сражения, ни одной битвы – это палач, насиловавший и пытавший пленников? Кто дал этому лжецу микрофон?
Сегодня прокуратура не только не защищает в стране Закон, а наоборот, разрушает законность, становясь на путь прямых преступлений и потакая им. В стране не действуют ни Конституция, ни закон по одной простой причине: органы прокуратуры давно не выполняют свои прямые обязанности, не следят за законностью, а преследуют тех, кто хочет правды, законности и порядка, хочет процветания и стране, и замученному народу.
Карпов К.К., к.в.н., снс

О том, что в одном из крупнейших русских городов, фактически, происходит новая Кондопога, молчат и будут молчать до упора. Другое дело, что до большого кровопролития там пока не дошло и, надеюсь, не дойдёт. Но лекарство от этого только одно: огласка.

Что же именно случилось?

Можно сказать, что ещё одним «городом-героем» в России стало больше.

Итак, началось всё в выходные в начале августа. Замечу, что на родине Есенина уже несколько лет наблюдается обширный приток наших дорогих сограждан с гор дагестанских.

Закономерный результат мало отличается от ожиданий: в городе начал нарастать беспредел, который и пришёл к итогу.

Началось всё с того, что в течение одной ночи «дорогими гостями» из южных регионов было избито несколько городских таксистов. Этим гости не ограничились и пошли по ночной улице, просто избивая всех встреченных одиноких прохожих железными трубами.

Результат: несколько человек в реанимации. Таксисты моментально подали заявление в милицию. Кстати, роль народного организатора взял на себя местный казачий атаман, в миру на этом самом такси подрабатывающий.

Вообще, я давно начал приходить к выводу, что казачество – это реакция русского народа на ползучую агрессию с юга. Обратите внимание: первоначально оно начинало возникать именно в зонах такой агрессии. Несколько столетий назад зоны эти были в Предкавказье и в степях южной Малороссии. Теперь же они по всей стране и посмотрите: казачество начало появляться там, где его в жизни не было исторически. Например, в Рязани.

Но вернёмся к нашей теме. Милиция/полиция, естественно, молниеносно, в тот же день спустила дело на тормозах, заявив, что виновных найти просто не может – растворились в воздухе, касатики.

А вечером следующего дня на том же месте, где был избит до полусмерти один из таксистов, снова началось. На выходе из ночного клуба несколько горцев начали избивать девушку. Избивать жестоко. На поражение.

И за неё вступились таксисты, стоявшие там в ожидании клиентов. Они раскидали храбрых дагестанцев. Но через некоторое время к горцам приехало маршрутное такси с подмогой.

Маршрутки этого номера давным-давно стали, что называется, «чёрными» – никто другой на них просто не ездит, так как идут они в рязанский пригород Канищево, являющийся спальным районом «дорогих гостей».

Прибывшее подкрепление не стало разбираться и просто забило всех таксистов и обыч-

Восставшая Рязань

Ещё одна Кондопога, Сагра и т.д. С некоторыми сокращениями ...

рых прохожих, бывших рядом (в их числе был и глубокий старик).

Таксисты также успели вызвать подкрепление, и когда оно появилось, храбрые джигиты попрыгали в свою маршрутку и ретировались. За ними погнались, но не догнали.

А вот после этого началось самое главное.

Разумеется, инцидент не был исчерпан, и таксисты, как от природы организованное сообщество, да ещё и стихийно возглавленное казачьим атаманом, стали ядром того взрыва, который произошёл в дальнейшем. Терпеть толерантный беспредел русская Рязань больше не захотела.

Был кинут клич, и на следующий день на площади Ленина собралось от 100 до 200 автомашин. Не только такси: к акту возмездия присоединились и простые граждане. И вся эта автоколонна двинулась в Канищево.

Первоначальной целью, как ни забавно, были поиски той самой маршрутки, номер которой переписать всё же удалось. Однако о ней очень быстро забыли и въехали в пригород с одной целью: наказать всех.

Ведь один мудрый человек совершенно правильно отметил: «Народы с ярко выраженным коллективным мышлением и ответственность должны нести коллективную». Это справедливо. Кто бы что ни говорил.

Дальнейшее описывать смысла нет: Канищево буквально вспахали и засеяли... Годы беспредела, расползавшегося оттуда, даром не прошли.

После этого автоколонна организованно вернулась в город и около 50 машин заняли позиции на площади Ленина, через которую и ходит та самая рязанская маршрутка.

Был выстроен узкий коридор, через который пропускались все автомобили, кроме тех маршруток и машин, за рулём которых были «дорогие гости».

Такие автомашины останавливали, извлекали содержимое и популярно объясняли на языке жестов, как им здесь не рады и как они жестоко ошиблись, решив, что рязанцы – «законная добыча».

А потом приехал ОМОН. Его вызвала перепуганная городская администрация, поняв, что происходящее с каждой секундой всё больше и больше начинает походить на восстание. Но с ОМОНОм вышла незадача. Дело в том, что Рязанский ОМОН только что вернулся из Чечни. И вместо того, чтобы сразу накинуться на людей с дубинками, омовов-

кий командир подошёл к ним и поговорил. В ходе чего выяснилось, что ОМОНу перед заданием сказали, что, мол, это именно злые таксисты попытались надругаться/убить/расчленив/съесть ту самую девушку, из-за избивания которой всё и завертелось, а благодарные кавказцы попытались её защитить, но силы были не равны.

Узнав же правду, командир русского ОМОНа города Рязани просто послал милицейско-полицейское начальство и увёл своих бойцов с площади. ОМОН отказался выполнить приказ. И это уже становится тенденцией: после аналогичного случая во время событий в Лермонтове такое будет повторяться раз за разом. Русский ОМОН с русским народом и кремлёвскую толерантную Химеру он защищать не хочет.

Можете себе представить состояние городских властей после этого? Разумеется они тут же пошли на переговоры с народом. И не мудрено. Знаете, как в одном из вариантов расшифровывается аббревиатура «ЧМО»? «Чрезвычайно Мобильный Организм». Вот именно из таких организмов рязанская администрация и состоит. А главная отличительная черта подобной фауны – чутьё.

Кстати, и те двое дагестанцев, что избивали людей обрезками труб, как-то сразу вдруг нашлись. Полтергейст, однако.

Естественно, официальные СМИ моментально отработали о «благополучном разрешении ситуации». Причём, в свойственной для себя... эээ... не очень правдивой манере: полицейские предотвратили крупную драку.

Но если вы думаете, что и в самом деле на этом всё и закончилось, то вы глубоко заблуждаетесь. С того дня на улицах города фактически установилось двоевластие.

Помимо милиции город начали негласно патрулировать таксисты, казаки и просто активные коренные горожане. Происходило это так: такси, перемещаясь по городу, наблюдало за ситуацией и, видя любые проявления некультурного поведения «дорогих гостей», мгновенно вызывало мобильную группу.

Что происходило дальше, объяснять не надо...

И так происходит по сию пору. На самом деле люди сейчас очень даже на нервах. Постоянно ожидается прибытие в город дагестанцев, желающих указать «взбунтовавшейся русьне» её место. Оно ожидается даже несмотря на извинения, лицемерно принесённые диаспорой.

Вы бы им поверили?

Вот и рязанские братья не верят. Да и от властей не понятно, чего дальше ждать. Ожидаем развития событий.

Искренне ваш, Павел Раста, 14.08.2012
http://haile-rastafari.livejournal.com/67005.html

Поток событий

вам газеты, – «благовестный колокол, который «служит напоминанием о русской старине, о великих мужах первого тысячелетия».

105 лет назад, в 1907 г., родился всемирно знаменитый археолог и антрополог-скульптор Михаил Михайлович Герасимов (ум. в 1970) – автор подлинных скульптурных изображений многих исторических деятелей, создатель научной теории восстановления человеческого облика по черепу. Однажды он читал лекцию о своих работах. Кто-то поинтересовался, как он определяет форму кончика носа у индивидуума. Герасимов долго рассказывал, как складываются, умножаются и делятся параметры лба, глазниц и челюсти при восстановлении этого кончика. По окончании выступления он подмигнул ассистенту: «А про уши-то так и не спросили!». Оказалось, определить форму ушей по черепу невозможно. И великий антрополог лепил их как Бог на душу положит.

100 лет назад скончался Алексей Сергеевич Суворин (11.09.1834–11.08.1912), русский публицист, издатель, писатель. Издавал массовую газету «Новое время», умело сочетая интересы широкой публики с безкомпромиссными патристическими оценками внешней и внутренней политики. На 50-летний юбилей публицистической деятельности Суворина Император Николай II подарил ему свой портрет в золотой раме с надписью: «Алексею Сергеевичу Суворину, честно проработавшему на литературном поприще в течение 50 лет на пользу родной страны».

10 лет назад скончался великий дирижёр XX-го века Евгений Светланов (род. в 1928), народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий. Под его руководством было поставлено много оперных спектаклей в Большом театре, 35 лет он возглавлял один из лучших оркестров мира – Государственный Академический симфонический оркестр СССР (России). Безвременную смерть Светланова ускорила бывший в то время министром культуры известный русофоб М. Швыдкой, отстранивший дирижёра от должности под смехотворным предлогом. Заслуженный врач РФ В. Оноприев, близко знавший Евгения Фёдоровича, писал в своих воспоминаниях: «Е.Ф. Светланов – это имя навсегда останется в истории российской культуры... Переволока человека чиновничья машина, пришедшая в действие министром культуры, а скорее министром бескультурия Швыдкойм... Счастливей человек, – писал Вольтер, – кого смерть застает за его любимым занятием». Нет, не дадут такого счастья талантливому человеку чиновники, не допустят! ...»

В Екатеринбурге посинел памятник Борису Ельцину: фигура первого президента РФ была облита синей краской, на постаменте были сбиты буквы. Это правонарушение квалифицируется по ст.214 Уголовного кодекса РФ (вандализм), что грозит злоумышленникам наказанием до трёх месяцев административного ареста. Случившееся выглядит в какой-то мере символическим актом «возмездия» за начавшуюся в августе 91-го года войну памятников. Ведь, начав свою биографию с подвешивания статуи Дзержинского на подъёмном кране, молдая российская власть сама задавала нормы возможного.

http://smi.mirtesen.ru/blog/43233373358/

Тверской суд Москвы взыскал с Министерства финансов России 450 тысяч рублей компенсации морального вреда в пользу полковника ГРУ Владимира Квачкова за уголовное преследование по делу о покушении на Анатолия Чубайса, передаёт РАПСИ. Судья Евгений Ко-

(Продолжение на 4-й стр.)

Вопрос о «новой колонизации»

Сибири превращается в одну из самых острых тем текущей повестки дня. Создаваемая «Госкорпорация по развитию Восточной Сибири и Дальнего Востока» будет обладать колоссальными правами и полномочиями. Например, если земельный участок, выбранный госкорпорацией для строительства производства или складирования материалов, находится в чьей-то собственности, то собственник земельного участка обязан будет заключить договор аренды. Растёт на участке лес? – вырубите. Протекает река? – закопать. Категория земель не та? – поменять. Заповедник? – расформируем за нецелесообразностью. И попробуй возради, – права не имеешь, по закону, так сказать.

Госкорпорация по своему усмотрению формирует перечень реализуемых инвестиционных проектов и их исполнителей, предоставляя Правительству на согласование уже готовый реестр, а потому, учитывая сложившиеся в России реалии, местным предпринимателям рассчитывать не на что.

Это высказывание можно смело распространить и на выполнение подрядных работ, и снабжение. Госкорпорация не подпадает под действие закона о госзакупках, а следовательно, может выбирать себе поставщиков произвольно.

Проблему безработицы, остро стоящую перед жителями Сибири, деятельность госкорпорации не решит, как не решили данную проблему ни во Владивостоке, ни в Сочи. Собственно и задачи такой разработчики законопроекта перед собой не ставили. На местных они и не рассчитывают. Куда больше их волнует судьба «новых колонистов», завозимых из стран ближнего и дальнего зарубежья. Им предусмотрены различные льготы вплоть до обеспечения жильём и получения гражданства.

Отдельно стоит остановиться на взаимоотношениях создаваемой госкорпорации и администрациями регионов. С ними тоже никто особенно разговаривать не планирует. Региональные элиты рассматриваются авторами скорее, как некоторое препятствие, которое по возможности нужно устранить, нежели как сторону для переговоров, с которой нужно и должно согласовывать свои действия. Региональные

Проданная Сибирь

власти получают массу обязательств и практически ничего взамен.

Налоговые поступления региональных властей складываются из налога на землю, налога на имущество, транспортного налога и, частично, налога на доходы физических лиц. Из всего этого перечня остаются лишь незначительные поступления НДС, по всем остальным налогам участники проекта имеют существенные льготы, либо освобождаются полностью.

Согласно законопроекту, госкорпорация выводится из под юрисдикции не только региональных властей, но и федеральных государственных органов и подчиняется лично президенту РФ. Думаю, не нужно подробно говорить о том, что нарушение правоспособности субъекта Федерации в зоне его полномочий напрямую нарушает Федеративный договор. Всё это, с учётом её особого правового статуса и территориальной привязки, создаёт по сути уникальную для современной России ситуацию.

На 60% территории России сроком на 25 лет создаётся отдельное колониальное правительво.

Правительство это будет действовать по своим отдельным законам, не совпадающим с законами Российской Федерации, обладать собственными контролирующими и регулирующими органами, собственными силовыми структурами, полностью независимыми от региональных и федеральных властей. Основным (и единственным) выгодополучателем от реализации данного проекта является крупный транснациональный бизнес, заинтересованный в нещадной эксплуатации природных и человеческих ресурсов России. Создаваемому на базе госкорпорации крупному сырьевому бизнесу в течение последующих 2-5 лет будут переданы активы, вложенные в его развитие государством, включающие в себя земельные участки, объекты инфраструктуры и лицензии на разработку полезных ископаемых. Это нарушает закон «О приватизации государственной собственности». И отсылает нас к практике привати-

зации госсобственности в 90-е годы.

Все это является нарушением принципов государственного устройства России, прописанных в действующей Конституции, одним из основополагающих принципов которой является единство экономического и правового пространства России. В общем, это и понимается в международной практике как суверенитет, добровольный отказ от которого со стороны первых лиц квалифицируется как государственная измена.

Превращение на законодательном уровне Сибири в колонию – прямой путь к развалу России. Уже сейчас мы видим линии будущего разлома: Северный Кавказ, Сибирь, Поволжье. Процесс зашёл ещё не слишком далеко, а потому в наших силах его остановить и добиться соблюдения правового, экономического и территориального единства нашей страны.

Но действовать нужно сейчас – завтра будет уже поздно. Потеряем Сибирь – потеряем Россию.

Ростислав Антонов,
газета «Отчизна», 02.05.2012

Как горько на тебя глядеть!

Страна несбывшихся надежд,
Страна несбывшихся свершений!
Ты стала жертвою неведжд –
Творцов жестоких потрясений.
Как горько на тебя глядеть,
Тебе помочь ничем не в силах!
Авантюризма круговерть
Нас до безумства закрутила.
Всю необузданность свою
Пустили в дело партократы.
И вот у ямы на краю
Стоят родимые пенаты.
В скорлупках скрылись хитрецы.
Под шум речей гребут монету.
Вот так троцкисты-подлецы
С сумой пустили нас по свету.

Е. Шибаев, Краснодарский край.

От редакции. Это стихотворение Евгений Кузьмич, постоянный корреспондент газеты «Память», написал ещё в 1990 году. Но, к сожалению, актуальность стихотворения не устарела до сих пор: сейчас ситуация в России даже ещё более усугубилась.

Поток событий

миссаров частично удовлетворил иск Квачкова, который требовал выплатить ему 50 млн 208 тысяч рублей. Уголовное преследование Квачкова продолжалось 69 месяцев — каждый час он оценил в тысячу рублей и умножил на 24 часа в сутках, отсюда и получилась требуемая сумма. В 2010 году Квачкова оправдали по делу о покушении на Чубайса, но сразу же арестовали снова по обвинению в «покушении на организацию вооружённого мятежа». В январе текущего года прокуратура Московской области извинилась перед Квачковым за преследование по делу о покушении на Чубайса, однако Квачков посчитал это «издевательством». Мособлсуд в следующем месяце обязал прокуроров принести извинения в надлежащей форме.
<http://gidepark.ru/user/1538192063/content/1468641>

Михаил Дмитриев, известный эксперт, обнародовал доклад, в котором утверждает, что государственная система пойдёт вразнос и что демонтаж власти наступит хаотически. И действительно, надвигающийся экономический кризис, развал промышленности, увеличение криминализации общества и падение культуры позволяют считать прогноз Дмитриева весьма реалистичным. И западные аналитики негативно оценивают перспективы нашей страны: на сайте ЦРУ на основе официальных цифр и фактов распад России планируется на 2015 год. В этой связи возникает актуальный вопрос — *кто может спасти Россию?* Результаты опроса:

оппозиция — 12% (196),
народ — 56% (932),
Путин — 8% (137),
уже никто — 16% (273),
не знаю — 8% (11).

Лауреат премии литературно-художественного альманаха «Юность» в области поэзии имени Владимира Соколова, автор стихов о войне, бывший депутат Государственной думы РФ, лидер ОПД «Русский прорыв», гвардии полковник запаса Евгений Юрьевич Логинов подтвердил звание лауреата на бардовском фестивале 2012, прошедшем в первых числах июля в Бердске Новосибирской области.

В Белоруссии — самые эффективные государственные агрокомбинаты. Их продукция расходуется по всей Европе и поступает в Латинскую Америку. В сёлах развивается вся социальная инфраструктура. Земля — в госсобственности. Предприятия модернизируются, зарплата растёт. Средняя зарплата колхозника составляет более 500 долларов США. А «демократам-либерастам» рекомендуются самим съездить в Беларусь и убедиться в этом. Украинские и российские власти скрывают эти достижения небольшой братской республикой, вместо того, чтобы последовать примеру А. Лукашенко.
<http://za.zubr.in.ua/2012/08/14/17585/>

Игорь Кваша, знаменитый советский и российский актер, народный артист РСФСР Игорь Кваша скончался 30 августа на 80-м году жизни. На телевидении он вёл передачу «Жди меня». В ходе протестов против нарушений, допущенных при проведении парламентских выборов в 2011 г., И. Кваша публично поддержал оппозицию. Всего за несколько дней до смерти артист оставил в своём блоге запись, в которой резко высказался против принятого летом закона о митингах.

Помощь читателей

Редакция выражает благодарность читателям, оказавшим очередную помощь газете:

Шевцову А.П., Волгоград — 1000 руб.,
Михалёву В.Б., Сочи — 800 руб.,
Трахановой Н.В., Новосибирск — 1000 руб.,
Черепанову А.Н. — 200 руб.,
Ильину Л.А., Санкт-Петербург — 1000 руб.

15 июля 2012 г., в воскресенье, состоялся Шестой ежегодный всероссийский крестный ход из храма святого священномученика и исповедника пророка Аввакума из посёлка — райцентра Большое Мурашкино в 90 км от Нижнего Новгорода на родину страдальца за древнее благочестие — село Григорово. Автору статьи посчастливилось стать участником этого крестного хода.

Кроме староверов из Нижегородской области прибыли верующие из Ростова-на-Дону, Саратова, Самары, Волгограда и др. городов. Сначала на моём пути оказалась новообрядческая церковь РПЦ МП. В 10 часов служба уже закончилась, и в храме кого-то отпевали. Ожидали своей очереди повенчаться две пары молодожёнов и около полусотни их родных и гостей. Мужчины в основной массе выглядели изрядно выпившими, почти все нервно курили. Женщины в платочках, яркие одежды и с заметным макияжем переминались с ноги на ногу и о чём-то громко разговаривали, жестикулируя руками.

Через примерно 400 метров стоит храм Русской Православной старообрядческой Церкви (РПСЦ) Белокриницкой иерархии. Зашёл внутрь. Предстоятель РПСЦ преосвященнейший Митрополит Московский и всея Руси Корнилий (К.И. Титов) заканчивал архиерейскую Божественную литургию, которая началась в 6.30 утра. И сразу наглядно и зримо стала видна разница между прихожанами официальной «господствующей» Церкви и православными староверами. Длинные строгие сарафаны и белоснежные платки на девушках и женщинах, бородачи мужчины, безбородые юноши и дети, чистенькие и аккуратно одетые, в основном в косоворотках с поясками. Большинство — рослые, стройные, поджарые. Высокие лбы, большие выразительные глаза, здоровые свежие лица, пышные, но тщательно подстриженные шевелюры у мужчин. Курающихся и похмельных, понятное дело, ни одного! Я давно не видел такого числа чистых русских лиц, собравшихся в одном месте!

Начался крестный ход по пути протяжённостью 12 км, который паломники преодолели за три с половиной часа, пройдя путь по просёлкам, перелескам и полям при 36-ти градусной жаре. До конечного пункта дошли 324 человека — всех и каждого пересчитали при переходе по узкому мостику через ручей. Зрелище было величественное! Впереди хоругви, иконы, украшенные живыми цветами. Митрополит Корнилий в белой сорборной мантии и клобуке с посохом, священники и дяконы в золочёных ризах, два хора — мужской и женский — пели каноны, стихиры и молитвы сильными голосами — не во всяком областном оперном театре есть такие певцы!

Заказчик — малоизвестная зарубежная компания, за которой стоит более серьёзный игрок. Анализируя информационные потоки, мы увидели совершенно новые направления и закономерности. Совершенно разрозненные факты вдруг стали укладываться в цепочки, ведущие к одной цели.

Для возможной операции по расчленению России подготовлен и международный фон в виде войны на Ближнем Востоке.

Ключевой момент — отделить европейскую часть России от нефтяных и газовых ресурсов Сибири. Без них Москва будет вынуждена бороться за физическое выживание.

Сепаратистски настроенные главы дальневосточных регионов могут сыграть ключевую роль в отделении от Москвы сначала Дальнего Востока, а потом и Сибири с Уралом.

Экономика Сибири и Дальнего Востока и дальше будет централизованно замыкаться на Китай и другие страны азиатско-тихоокеанского региона под негласным контролем Вашингтона. За многими дальневосточными сановниками столько нарушений закона, что им жизни не хватит отсидеть в тюрьме. Они страшно боятся разоблачения и того, что у них отнимут контролируемые ими предприятия и компании. Под гарантии сохранения своих бизнесов многие из них сдают Дальний Восток хоть марсианам.

Дальний Восток был выбран не случайно: ни в одном другом регионе России нет таких тесных и неформальных связей, в том числе и прямых контактов с зарубежьем, как на Дальнем Востоке. Причём, именно на уровне внутренних региональных субъектов.

Если Якутия или Западная Сибирь добывают газ, алмазы, нефть, то эти ресурсы подконтрольны федеральному центру. Богатства Дальнего Востока уже давно служат для заграницы, в первую очередь, Китая. Есть ли у нас ещё хоть один

Крестный ход

Обратил внимание на прохожих в Б. Мурашкино. Многие женщины крестились тремя перстами и кланялись в пояс участникам крестного хода. Образцово показательно вели себя и сотрудники местной ДПС, которые не без видимого удовольствия останавливали машины на перекрёстках и шоссе, добрыми улыбками провозжали паломников. Это не высокое приезднее начальство оберегать, а обеспечивать безопасность хороших людей, которые помнят и чтут их великого земляка!

Путь прошёл незаметно. Чувствовался всеобщий подъём и воодушевление, как у молодых людей, так и у пожилых. Не видел ни одного капризничавшего ребёнка, даже из числа дошкольников. Запомнился привал в тенистой берёзовой рощице. Всех желающих напоили родниковой водой из фляг. Большинство мужчин и женщин присели на траву. Прилёг и предстоятель РПСЦ митрополит Корнилий. Он снял своё парадное одеяние по выходу из посёлка, а уже в селе Григорово перед молебном облачился в него вновь. Владыка полулежал в скромной монашеской одежде под берёзкой, полукрывая глаза, а вокруг него полукругом расселась молодежь.

Я спросил у одного знакомого журналиста: «Почему у владыки Корнилия нет охраны, как у патриарха Кирилла? — «А зачем ему телохранители?! Он не занимается алкогольным, табачным и ювелирным бизнесом. Кого и чего ему бояться? Да и всё в руках Божьих!»

Затем в с. Григорово у памятника пророку Аввакуму (автор В. Клыков) и у подножия поклонного креста митрополит Корнилий совершил торжественный молебен с водоосвящением и произнёс краткую проникновенную проповедь, совершенно не похожую на слащавые, велеречивые и витиеватые речи главы «господствующей Церкви». По словам владыки, пророк Аввакум — путеводная звезда и образец для подражания всем православным христианам. Крестный ход на его родину по 36-ти градусной жаре напоминает всем его участникам о пути к Христу. Каждый совершил небольшой подвиг подвижничества и проверил себя на духовную и физическую прочность. Спасибо всем вам за это! ... Роль и место пророка Аввакума в русской истории до сих пор не оценены в полной мере. Он был не только гениальным писателем, богословом, философом и полемистом. Об этом много написано книг и статей. Его стойкость, принципиальность, верность данному слову, самопожертвование и преданность вере отцов стали чертами национального характера у лучших представителей русского народа, благодаря которым наш народ выстоял в многочисленных войнах и лихолетьях, а мы сейчас

живы и можем исповедовать свою веру.

От себя лично позволю дополнить слова предстоятеля РПСЦ. По вине патриарха Никона и царя Алексея Михайловича, устроивших «реформу» Церкви и варварский погром всех её оппонентов, навязавших России свою нетерпимость к инакомыслию, свои диктаторские замашки, мораль и характер миллионов русских людей изменились далеко не в лучшую сторону. Алексеевско-никоновские догматы: «уничтожение паче гордости», разделение народа на «бар и чернь», Церковь на «учащую и учимую» и мирян-прихожан, беспрекословное и бездумное повиновение церковноначалию и властям земным («от Бога данным») привели ко многим негативным последствиям: рабской покорности, падению нравов, подчинению авторитетам, тоталитаризму, коррупции и пр.

Затем всех паломников на автобусах доставили в столовую техникума на братскую трапезу. Митрополит Корнилий ел всё то же самое, что и остальные. Я оказался за столом в метре от владыки. Не буду давать никаких субъективных оценок, дабы меня не обвинили в предвзятости. Кстати, прихожанином РПСЦ я не являюсь. Не было никакого раболепия — чинопочитания со стороны рядовых священников и паломников. Предстоятель РПСЦ — «первый среди равных». Никто его не хвалил и не славил, хотя слово у микрофона брали многие и рассказывали о проблемах своих приходов. В конце трапезы владыка встал, поблагодарил певцов хоров, которые 3 часа пели без отдыха, поваров, всех тех, кто организовал этот крестный ход и замечательный обед, и всех нас, присутствующих, за то, что в свой выходной день совершали добрые дела. И добавил, что наша главная цель как православных христиан — создавать крепкие старообрядческие семьи, родить и воспитывать как можно больше достойных детей, чтобы со временем из «малого стада верных Христу» мы, старообрядцы, стали большинством русского народа.

После этих слов предстоятеля и совместной молитвы молодые юноши и девушки отправились на автобусах купаться и знакомиться на озеро «Глушевские пруды», а семейные, пожилые и дети остались на певческий праздник слушать духовные песнопения хоров из разных храмов РПСЦ.

В следующем 2013 году сделаю всё возможное, чтобы принять участие в седьмом по счёту крестном ходе на родину пророка Аввакума.

Иван Виноградов, историк, кандидат философских наук

Расчленение России начнётся с Дальнего Востока

Сотрудник российского аналитического агентства на условиях анонимности поделился результатами исследования краткосрочного развития России, исходя из открытых статистических данных и публичных источников. Приводим беседу в сокращении.

регион, который бы полностью был ориентирован на зарубежную экономику? Случись что с Россией, в регионе этого даже не заметят.

Сегодня фактически уже идёт последняя стадия подготовки к отделению Дальнего Востока от России. Психологически население Сибири и Дальнего Востока готово послать Москву куда подальше. Но они ещё не полностью дозрели до политической самостоятельности. Нужен организующий центр. Отчасти таким центром выступает «Сибирское соглашение». Мы считаем, что час «X» уже приближается.

У нас в стране есть два региона, где федеральная власть по сути сдала позиции — Чечня и Дальний Восток. С Чечней permanently власть договаривается, отдавая местным кланам республику в полное управление. С ДВ всё сложнее. Здесь нет тейповости, но сильны землячества и «понятия». Авторитет государственной власти крайне низок. Уровень коррупции крайне высок. Сам Ишаев в интервью «Российской газете» распластался в исчезновении в неизвестном направлении более \$3 млрд. только по рыболовным делам. Бюджет Владивостока — 340 млрд. рублей, регион формально дотационный. Но порядка 55 млрд. рублей только по рыбе уходит морем мимо федерального и регионального бюджетов, это официальные данные. Сопоставимая сумма 46 млрд. рублей уходит в Китай лесом. Общий теневой бюджет края по нашим данным превышает официальный бюджет. И куда идут эти деньги?

То есть фактически экономика готова. Требуется только какой-то толчок, чтобы запустить процесс политической суверенизации регионов. Например, падение цены нефти до 10 долларов за баррель, что сразу лишает Москву де-

нег, без которых не удержать всё, что за Уралом. Но «дружественным» режимам Китая и США смогут протянуть руку помощи, будут субсидировать прокачку нефти по восточно-сибирскому трубопроводу, предоставят льготные кредиты, но не через Москву, а напрямую. Или будут по бартеру менять нефть на продовольствие и товары.

Америка печатает доллары и может поддержать свою нефтянку за счёт печатного станка. Китая низкая цена нефти очень выгодна. Вашингтон может договориться с Пекином, что китайцы не рушат доллар, а американцы роняют нефть. Сейчас выходит столько статей о жесткой конфронтации Пекина и Вашингтона. Но мы вынуждены сделать вывод об их тесном сотрудничестве. Кстати, в Китае обучается порядка 25 тыс. американских студентов. И это тоже полуофициальные данные, озвучиваемые властью.

По прогнозируемому нами сценарию, процесс пойдёт постепенно. Сначала договор по типу Беловежского соглашения подпишут субъекты Дальнего Востока и предъявят Москве ультиматум. Сибирь и Урал будут колебаться. Но американцы, европейцы и китайцы предложат такие «пиროги и пышки», что ситуация быстро склонируется к подписанию соглашений всеми субъектами от Урала до Чукотки.

Кремль, скорее всего, удержит регионы в европейской части страны. Московское «княжество» сожмётся до центрального Нечерномозья и окажется где-то в масштабах 15 века. ... Но как бы ни повернулись события, Российская империя, очень вероятно, в ближайшее время закончится навсегда.

Михаил Мальцев, август 2012 г.
<http://rusinform.ru/index.php?newsid=1405>

